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M1GEND DEZSŐ

. Megszavazta a képviselőtestület 
Békéscsaba város 1836. évi költségvetését

Felállítják a népegészségügyi intézményeket 
Hz új vágóhíd megépítésére nagycbb keleseit! kap a véres az Ofl fcl

Békéscsaba város képvisel őfest li­
léié szombaton rendkívüli közgyű­
lésre ült össze, hogy letárgyalja a 
város 1936. évi költségvetését és a 
polgármesternek általunk is ismer­
tetett szociálegészségügyi terveze­
teit. A tárgysorozat fontosságával 
magyarázható az az örvendetes je­
lenség. hogy a rendkívüli közgyűlés 
iránt feltűnő nagy volt az érdeklő­
dés. sok olyan városatya is jelen 
volt a közgyűlésen, akiket évek óta 
nem Jattui k a városi tanacstta em 
ben.

Pont négy órakor nyitotta meg a 
rendkívüli közgyűlést vitéz Jánossy 
Gyula poigai aiesíer A magyar 
Hiszekegyet dr. Czibesz Alfonz 
mondta el. Ennek elhangzása után 
a polgrárnestcr bejelentette, hogy a 
költségvetés tárgyalása elölt szo- 
ciálegészségügyi tervezetei kerülnek 
a tárgyalás szőnyegére.

fiz ov&d.Jtóa es az ís&clélíba 
bevezetik az orvosi vizsgalatot
Elsőnek az óvódák és iskolák or­

vosi szolgálattal váló ellátását tár­
gyalták meg. Az előadó dr. Korniss 
Géza volt.

Gr. Korniss Géza rámutatott ar­
ra. hogy a lüdővész milyen óriási 
pusztítást visz végbe az országban, 
különösen pedig az Alföld ön. Saj­
nálattal állapította meg, hogy a Bé­
késcsabán tüdőbajban elhallak szá- 
ma meghaladja az országos átlagot. 
A tüdőbaj leküzdésére eddig nem 
történtek intézkedések. Különösen 
az iskolák jó melegágyai ennek a 
nemzet pusztító veszedelmes beteg­
esnek, mert a gyermekek cg)” te­
remben vannak s a fertőzés igen 
na?v. Az eddigi mulasztásokat akar- 
Ja jóvátenni a polgármester akkor, 
amikor elhatározta, hogy a tüdő- 
Vl'Sz leküzdésére úgy az óvódákba, 
ümű az iskolákba bevezeti a köte­
tő or o<i vizsgálatot, melyei ma­
gánorvosok végeznének. Minden 
gyerekről törzskönyvet fognék ve* 
zetni, A súlyos betegeket eiltülö- 
D*;ik, Az orvosi vizsgálatot a pol­
gármester elgondolása szerint már 
a most következő 1935—36 iki 
tanévben bevezetnék s erre a 
j^lra összesen 2800 pengőt fordí­
tana évente a város.
, Az állandó választmány elfoga­
dta ajánlotta a polgármesteri
Javaslatot.

Szeberényi Zs. Lajos dr szólt 
^°zzá elsőnek a tárgyhoz. Öröm­

mel üdvözölte a javaslatot, azon­
ban szükségesnek tartotta megje­
gyezni, hogy a fertőzés mär e ! 
családban megkezdődik, éppen I 
ezért a legjobban, a legeredocé- ! 
nyesebben akkor küzdenének a | 
tüdőbaj ellen, ha a szegény csa

i ládokról gondoskodás történne. 
I Felemlítette még, hogy a gyára k- 
I ban, különösen a kötszövőgyárak- 
j ban igen nagy a fertőzés, meri a 
I munkások szinte zsúfolva vannak 
1 a termekben. A súlyosan fertőzött

Napról-napra közelebb a háború
kitöréséhei:

Pánikhangulat Áddssz-A be bábán
Dzsibuti, szept. 2,

Reuter Irr da jelentése szerint 
Rickett Dzsibutiba érkezett, ahol 
megerősítette az angol-amerikai 
tőkecsoportnak Abesszíniával kö­
tött szerződéséről szóló hírei eh 

Addisz-A beba, szept. 2.
Vinczi gref olasz követ kormá­

nyán? k nevében ma tiltakozást 
jelent be az abesszin kormánynál, 
hegy az oiejegyezmény régi olasz 
szerzett jogokat sért. Az olasz 
követség gyarmatügyi titkára ki­
jelentette, hogy rövidesen elhagy-

Abessziniát a még cttlevő kö­
ve ts égi tisztviselők.

London, szeptember 2.
Az abess;in kormány 8 napra 

lefcgklt minden vasúti kocsit, be­
fejezték az általános mozgósítást 
és nrnden abesszin polgár köteles 
tcn-sfőnckérél hadiszolgálatra je­
lentkezni. Trk:'nfettel a főváros­
ban uralkodó pánikszerű hangu­
latára a császár elrendelte, hogy 
erek nők és gyermekek hegy hat­
ják el Addisz Abebát.

Éhínség a cseh uralom alatt
levő német vidéken

Prága, szeptember 2. 
Henleín Kon rád szudeta nemet 

pártja tegnap nagygyűlést tartott 
az ész&kcsefcországi Haidában, 
ahol mintegy 60 000 szudeta német 
vett részt. Henleín Konrád párt­
vezér beszédet mondott, melyben 
a többi között a következőket 

; mondta : Első és legszentebb kö- 
; telességűnk az, hogy minden esz- 
I közzel igyekezzünk a szudeta né- 
i met testvérek borzalmas Ínségét

enykiteni és kiküszöbölni. Ha az 
állam nem akarja vagy nem tudja 
a nyomort enyhíteni, akkor bizto 
sitani kell számunkra azt a lehe­
tőséget, hogy nagy nemzetközi 
segély mozgalommal mentsük meg 
testvéreinket az éhhaláltól. Ki­
sebb csoportoknak lehet alamizs­
nát odadobni, de három és fél 
millió embernek joga van embe­
ri es megélhetésre.

Hatvanhét és fél vagon tengerit igényeltek, 
de csak hét és fél vagont kapnak 

a békéscsabai sertéshizlalck
Megírtuk az elmúlt hét folyamán, 

hogy import tengeri igénylésre 
hívta fel a. város a kis és nagy 
hizlalókat. Összesen 67 és fél va­
gon tengerit igényeltek az össze­
írás során a kis és nagy hizlalók. 
Amint most értesülünk, a Futura

közölte a várossal, hogy az igé­
nyelt tengeriből a kishizlalókrak 
csak öt és fél vagon tengerit, mig 
a ragy hizlalóknak két vagon ten­
gerit utalnak ki. így csak tizedré- 
szét kapták meg a békéscsabai 
igénylők az igényelt menyiségnek.

Előfizetési árak :
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő 

Egyes szám ára 10 fillér.

iskolásgyerekek számára külön 
szanatóriumot kellene építeni.

— Berne van ez a javaslatban ? 
— kérdezte dr Korniss Gézától.

Dr Korniss Géza : Benne.
Gyöngyösi János dr : Tud e a 

főorvos helyi statisztikát mondani 
az iskolai fertőzés arányáról ?

Dr Donner László : Pontos ada­
tai Békéscsabának nircsenek. Sze­
geden készítettek statisztikát s az 
a statisztika Békéscsabára nézve 
is irányadó lehet. Az I. ső osz­
tályba kerülő gyerekek 25% a 
fertőzött. Tizenkét éves korig ez 
az arány? zám megkétszereződik. 
A hatezer békéscsabai iskolás 
gyermek közül körülbelül 80—100 
az igen súlyosan fertőzött.

Végül kérte a képviselőtestüle­
tet, hogy szavazza meg a javasla­
tot.

Enfgenvizsgálal slá veszik 
a beteggyanus gyerekeket

A főorvos után a polgármester 
szólalt fel. Arról tájékoztatta a 
képviselőtestületet, hogy miként 
gondolja el a terv keresztülvitelét. 
A beteggyarus gyerekeket röntgen- 
vizsgálat alá veszik. Körülbelül 
15C0—17(0 gyereket röntgeneznek 
majd meg. Ezek közül választják 
ki azokat, akiket felügyelet alá 
helyeznek. A kezjótc-kony ságot 
orvosilag kell irányítani, ami azt 
jelenti, hogy elsősorban azokat 
kell segélyben részesíteni, akik 
súlyosan fertőzöttek, mert ezek 
szorulnak leginkább arra, hogy jól 
táplálkozzanak. A nagyon súlyos 
betegeket kórházba utalják, a ke­
vésbé súlyosakat, de fertőzötteket 
elkülönítik.

Gyöngyösi János dr örömmel 
fogadta a javaslatot. Hangoztatta, 
hogy elsősorban az életnívó feljaví­
tásával tudunk segíteni a bajon. 
Elénk színekkel festette le azt a 
szomorú helyzetet, melyben a 
szegény népcsztáiy, különösen 
pedig a földmunkások, a kubiko­
sok élnek. Nem véletlen, hogy a 
légtől b tüdöbaios ebből a nép- 
rétegből kerül ki. A polgármester 
javaslatában egy lépést lát arra 
felé, hogy szembe merünk nézni 
a való helyzettel.

A polgármester ismételt felszó­
lalásában bejelentette, hogy a vá­
ros további programpontjaként az 
OTI t is bevonják a munkesvizs- 
gáió orvosi intézménybe, amennyi­
ben fel akarják állítani a gyári 
gondozást. Gyöngyösi dr nak vála­
szolva kijelentette, hogy az orvo­
sok környezettanulmányt is végez­
nek majd.

Koppányi Gyula is eremmel fo­
gadta a javaslatot Ezzel kapcso­
latban azt a kérdést intézte a pol- 
gármes'erhez, hogy történik emajd 
megfelelő intézkedés, hogy a szűk-
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séges erősebb, jobb táplálékot 
megkapják a gyermekek. Az elő­
irányzód 28oo pengő fedezni fogja 
az orvosi szolgálat jutalmazását, 
azonban arról is kell gondoskodni, 
hogy ha például az orvos azt Írja 
a receptre, hogy a gyermeknek tej 
keli, akkor a gyermek hozzá is 
jusson a tejhez

Jánossy Gyula polgármester vá­
laszolva Koppányi Gyulának, ki­
jelentette, hogy a gyerekek a 
tervbevett tejakció során megkap 
jak a szükséges tejmennyiséget.

A közgyűlés ezután egyhangú 
lelkesedéssel elfogadta a javaslatot.

A súlyos balogoké! elkülönítik
A tárgysorozat második pontja­

kén1 a f :-riőzőtt tüdőbeteg iskola 
kötelesek gyógypedagógiai okta'á 
sát tárgyalták

Az előadó Korniss Géza dr 
mindeneké ő;t azt hangsu'yozta, 
hogv ez a javaslat szerves kiegé­
szítője amí előbb elfog dott ja­
vaslatnak. A város a súlyosan fér 
főzött gyermekeket eíkülöni’i és 
gondoskodik gyógypedagógiai ok­
tatásukról. Egy külön iskolában 
okleveles tanító fogja végezni a 
gyermekek oktatását. Erre a célra 
3200 pengőt kíván fordítani a vá 
ros később azonban segélyt kér 
majd a vallás- és közoktatásügvi 
minisztertől. A javaslatot az állandó 
választmány elfogadásra ajánlotta,

Gyöngyösi János dr kifogásolta, 
hogy 400 pengőt a Tüdőbetegsza- 
natóríum*ól akarnak elvenni.

A Tüdobetegszanatórium 
nagyobb államsegélyt Kap

A polgármester nyugtatta meg 
Gyöngyösi dr-í, kijelentvén hogy 
az elvett 400 pengő helyett 600 
pengő van letétben és hogy a 
Tüdőbeíegszanatóriu n a közeljö 
vőben nagyobb államsegélyben ré­
szesül. Bejelentette továbbá, hogy 
a gyógypedagógiai iskolának olyan 
épü etet választanak, melynek nagy 
ud ara is van, hogy ott a fekvő 
csarnokot is megépi hessék. A 
gye-ekek reggel jönnek majd be 
az iskolába és csak este távoznak 
el onnan. Később, ha a szükség 
majd úgy kivánia, egy, két, sőt 
három állandó jellegű iskolát állí­
tanak fel.

A javaslatot nagy lelkesedéssel 
fogidta el a képviselőtestület.
Felállítják az Egészségvédő Inté­
zetet és a házassági tanácsadói

Ezután a tárgysorozat harmadik 
és negyedik pontját felcserélték, 
hogy az egészségvédő és házas­
sági tanácsadó intézet felállítását 
tárgyalják le.

A polgármester javaslatát ezúttal 
is dr Korniss Géza terjesztette elő. 
A város az OTI val és a MÁV- 
val eg,ült akarja ezt a két nagy 
fontosságú intézményt felállítani.

Dr Donner László ismertette a 
javaslatot részletesen.

A város már 1931 ben elhatároz 
ta, hogy nemibeteggondozót allit 
fel. Ennek szükségességét mi sem 
bizonyítja jobban, mint az egyik 
csabai orvosnak az a szomorú ki­
mutatása, hogy egy év alatt 553 
vérbajost és 15 jo n mibajost ke­
zeit. A nemibeteggondozó nyilván­
tartaná a vérbajosokat és nemi be­
tegeket és gyógykezelésben része­
sítené őket.

A házassági tanácsadóhoz taná­
csért nem lenne köteles elmenni 
senki, ez az intézmény csak a fel­
világosítás fontos szerepét töltené 
be. A két intézményben négy or­
vost, két tüdőbaj és két nemibeteg 
specialista orvost, egy védőnőt és 
egy takarítónőt alkalmaznak majd.

A 7 intézmények fenntartására 
li.7oo pengőt irányoztak elő 

janossy Gyula; Ebben az ős5 
szegben a gyógyszerellátás nincs 
benne. A gyógyszed a szegény 
gyógyszerellátás terhére adia a 
város. Természetes, hogy ha az 
OTI val egyezséget kötnek, úgy 
az OTI betegeinek az OTI adja a 
gyógyszert. Az intézmények 1936

január 1 én kezdenék meg műkö­
désűket. ,

Arad i.zky Gyö-gv: Kik kapna <
szegényalapon ingyen gyógyszert. 

Dr D >noer László: Azt a város
állapítja maid meg <

Miként az előbbi két javaslatot, 
úgy ezt is nagy lelkesedéssel fo­
gadták el.

Tornác tárnokot kap 
a felső kereskedelmi iskola

Ezután a felsőkereskedelmi is 
kola tornacsarnokának regó-a va 
judo kérdését tárgyalták. Korniss 
Géza dr b jelente te, hogy a 
C aba szálló istállóját akarja a 
város tornacsarnokká átalakiiani.

Az átalakítási munkáitok 4^03 
pengőt igényelnek. Az átalakítást 
még a folyó évoan megKtzdik.

A javalatnt egyhangúan fogad 
ták el.

fl költségvetés tárgyalása
Ezt követőleg Békéscsaba város 

1936. évi költségvetésének tárgya­
lására tértek át.

Vitéz Jánossy Gyula polgár- 
mester jelentette be, hogy a költ­
ség veié ^ tárgyalására került sor.

— Tudom, — mondta — hogy 
a költségvetés rossz, de nem áll 
modomb m jobb költségvetést eiő 
terjeszteni. Az elemi csapások 
megcsökken telték a lakosság te 
herDiró képességét. A fagy és az 
aszály az eeész országban Bak és­
vár megy ét és különösen B kés 
csabát sújtotta a iegiobban s ezt 
figyelembe kellett vennünk a költ­
ségvetés elkészítésénél is. Ez a 
költségvetés csak egy keret, a 
város vezetését azonban csak eb 
ben a keretben tudjuk biztosítani.

Bejelentette a polgármester, h^gy 
a városnak az elkövetkezendő év­
ben módjában lesz olyan munteá 
latokat végeznie, mely nagyobb 
munkához juttatja az iparosokat és 
munkásokat. Az OTI vezérigazga­
tója segélyt ígért a városnak. A

város eredetileg 40.000 pengő köl­
csönt kért az OTÍ tói, remény van 
azonb a rá, hogy 8 J.G03 pengő­
höz jut & város. (Nagy taps.) Szó 
van azonban arról is, hogy még 
ennél is nag óbb kölcsönt kap a 
város az OTÍ tói, amire szükség 
is van, mert az uj vágóhíd fel 
építésé nagy összeget igényel.

A köb ség vetéshez erőnek Szi 
las >y Antal dr szólt hozzá. Kije 
len tette, hagy a költségvetést el­
fogadja, mert az figyelembe vette 
a takarékosság elvét. A költség- 
vetés — mondia — a polgárság 
teherbíró képességén, az adótör­
vényeken és a rendelkezéseken 
nyugszik. A gizd.^sagi helyzet 
rosszabbodott. Előre számításba 
vehetjük, hogy soksn nem tudnak 
majd eleget tenni adófizetési kó- 
telezeítsegüknek. Az adótörvények 
akkor látták napvilágot, amikor a 
búza ára 30 pengő volt. A búza 
ars azóta nagyon leszállt s ennek 
köve kéziében túladóztatás á lt elő. 
Különösen a náz tdó nagy.

Olcsó fáim kell juttatni
ai Ínséges családokat

Szeberényi Z . Ldos felszólalá­
sát szintén azzal kezdte, hogy a 
házadó igen magas, majd azt sé­
relmezte, hogy a fabehozatal a 
kartelek kezében van s a kartelek 
igen magas árat szednek. Pedig a 
lakosságnak, különösen a szegény 
néposztályaak elsőrendű érd. ke 
lenne, hogy olcsó fához jusson, 
mert mit érnek az egészségügyi 
intézkedések, ha a nép télen fü­
leden, hid g szobában nyomorog. 
Kérte a polgármestert, járjon el

Szeptember 2—3 án, hétfőn fél 7, fél 9, kedden fél 7, fél 9 órakor. 
Hétfőn fél 7 órakor zóna. Ruby Keeler és Dick Powel a

c. dalos, táncos, énekes vígjátékban.
Pompa, káprázat, jókedv, üdeség, fiatalság, humor es derű.

RIPÁCSOK AMERIKÁBAN 
A legújabb FOX hangos híradó.

az irányban, hogy a város olcsó 
fához jusson s ezt az olcsó fát 
ossza szét a város az arra legjob­
ban rászorulóknak.

— Ni kereshessenek egyesek 
vagyonokat ugyanakkor, — mond 
ta — amikor mások éhenhainak.

Jánossy Gyula : Kérni fogjuk a 
minisztériumot, hogy a város az 
ioségakció részére olcsó fát vásá­
rol aassou.

Felkiáltások : Helyes, helyes !
Aradszky György felszólalásá­

ban azt hangoztatta, hogy a fer- 
melés jövedelme nincs arányban 
az adóztatással. A g«zdá ak sem 
búzából, sem kukoricából nem ter­
meit elegendő mennyiség, annyira 
hogy sokan a várostól kérnek ve­
tőmagnak valót. Felemlítette, hogy 
a vidéken igen elnarapózott a lo­
pás. Lopkodják a kukoricát, a 
burgonyát.

Előfordult, hogy a tolvaj amikor 
megkérdezték tőle, hogy miért lop, 
azt felelte, hogy a lop ,-tt termény 
árából akadja kifizetni az adót. 
Szerencse — mond a Arad-zky — 
hogy te'ményben nem lehet adót 
fizetni, mert ha lehetnr akkor az 
állam orgazdivá vá’na. (Nagy de­
rültség ) A költségvetést e fogadta.

Gyöngyösi J mos dr a»zal a kije­
lentéssel kezdte felszólalását, hogy 
a költségvetést elfogadja,

Felkiáltá ok: Éljen!
Ezután tárgyilagos kritikát mon­

dott a költségvetésről.
— Eddig még mindig sikerült el­

érnünk — mondja — hogy a pót­
adó nem haladta meg az 50 0 o ot. 
Ezt a ViVamosmü segi sége, a dol- 
lárkölc-önkot vények értekének 
csökkenése és a megtakarj ások 
tették lehetővé.

Ezt köve'ő eg részleteden foglal­
kozott a Vi lamosmüvei, hangsú­
lyozva, hogy a Vil amosmü jőve 
delimét biztosi ani kell s ezt a 
nagyertékü objektumot nem sza­
bad a ke .ünkből kiadni

Jánossv Gyű a: Efölött már
döntöttünk!

Gyöngyösi dr ezután é’es han­
gon tiltakozott azok ellen a híresz­
telések ellen, mel-ek a t térj sz- 
telték vo na hogy e lényég; a 
tisztviselőknek s hogy azt a kije­
ién est tette volna, hogy tisztviselő 
pedig havi 8o pengőnél ne kaphas* 
so a nagyobb fizetést

— Mi tagjai voltunk a képviselő* 
testületnek akkor D — m ndta — 
amikor a tisztvi elek :ek a fí-etés- 
pótlékot kei.e’t megszavazni.

— Szomorú volna, ha a nyomo­
rúságot a tisztviselőkre is át akar­
nák hárítani Tőlük is kérünk ál 
dozatot, de c’ak a kor, ha az ál­
doz.-.tool azok is és főleg azok 
veszik ki részük, akiktől azt az 
ország közvéleménye megkívánja: 
a nagy fizetésű tisztviselők.

Ezután azt paneszoha, hogy a költ­
ségvetési tárgyalásnak — szerinte — 
nincsen érdemi je ent? sége, mert a 
város autonomiajab 1 minden ön 
állóságot kiölnek. A varos hiába 
készíti el a költségvetési, a kep- 
viseíőiestület hiába fogadja el, a 
vármegye és a kormány tetszés 
szerint húz ki abból tételeke n Saj­
nálattal állapította meg, ho„y 
1929-ben 165 ezer pengőt vett be 
a város kövezetvámbói, addig 193a- 
ra csak 8ooo pengő bevétel van 
k ö vezet vámból e főirány ózva. 
Ugyancsak sajnálattal állapító.ta 
meg azt is, hogy a munkaalkalma­
kat jelentő tételek minimumra zsu­
gorodtak össze.

— Hogyan szándékozik a P0-' 
gármester — kérdezte — az in* 
ségakció részére a költségvetésből 
összege' kiszakítani? Beruházások­
ra mindössze 8ooo pengőt irányoz 
elő a költségvetés.

— Éppen az inségakciónál niu- 
fath&tó rá legjobban arra, " 
mondta — hogy az inségakció le­
folytatása nem tartozik a képvi 
selőtestület in gerencíáj ára, cner 
azt a 40 ezer pengő inségado, 
amit a váró» lakossága fizet, nem 
Békéscsaba Ínségeseinek megseg-' 
tésére fordítják.

Végül ismételten az országgá u'
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Békéscsaba, 1935, szeptember 3. 

I^i képviselőválasztásokkal fog
lalkozott.

Vihar vall kitörőben
_ A polgárság szellemi jogainak 

m»góvása és biztosítása körül en­
gem nagy csalódás ért — mondté 
‘Holländer Lipót dr ekkor felállt 

kifelé indult a tanácsteremből. 
Gyöngyösi dr: Holländer dr már

jQ^dy ki-
Ho länder dr: Megyek is. Nem 

vagyok kiváncsi a politikára.
Sdier dr: Hidd menjen.
Ekkor ugv látszott, hogy felbo­

rul a közgyűlés rendje, hála azon­
ban Gyöngyösi dr mérsékletének 
és vitéz Jánossy Gyula polgár­
mester erélyéoek a kitörni készült 
vihar el oaradt. Gyöngyösi dr fel 
szóalására a polgármester meg 
nyugtató választ adott s ezzel biz 
tositva ett a aözgyü’és meneté­
nek további zavartalansága.

Szondv Lajos dr: Világosítsa fel 
a polgár oester az illetékeseket, 
hogy a Körösök csatornázása 
állami érdek.

Sailer Ferenc dr: A köLségve- 
Hsti.iz hozzászólni nem kívánok, 
de ann k szerves részével, az in 
segakció/al kacc-olatban több 
kérd st teszek, ésped;g: Miként 
használták fel a múlt évben be- 
:iM inségpénzt; mennyit fordí­
tottak a szellemi és testi munká 
sok foglalkoztatására?

Majd a/t hangoztatja, hogv nem 
vök helyes, hogy felmondtak a 
szellem.; inséímuokásoknak, mert 
ezzel a szellemi proieíáriasodást 
segítették elő, «mi pedig igen vé­
szedé1 nnes. Végül kérte, hogy a 
jövőn.n igazságosabb és méltá­
nyosa o legyen a szellemi Ínség 
munkások foglníkoztatása.

G ingyösi J rnos dr ismételt fel­
szólalásában felvilágosította Se- 
berényi Zs Lajost, hogy a fabeho 
zatal nem kartelek, hanem szindi­
kátusok ke/ében van 

Felkiáltások: Csak a neve más 
a pereknek.

Aradszky György újbóli felszó- 
-iá -ában azt mond a, hogy a vegy­
vizsgáló állomás felállításából a 
godáknak semmi hasznuk sincsen.

Baic?ai Belinzey Géza megvédte 
3 v gyvizsgáló állomást.

t i pinyi János nem fogadta el 
a költségvetést. Több kifogást 
ei-1 ellene. Egyes tételeket feles 
jegeseknek tartott, más tételeknél 
íev selte a beállított összeget.

Beliczey Géza indítványozta, 
r-°g- a varos Írjon át a vegyki- 
5er í á lomashoz a vizsgálati di- 
1 t. 1 "ZÁl itása érdekébeo.

Megszavazzák
a költségvetési

B -tán a polgármester válaszolt 
* ^lszólalásokra. Eljár snnak ér­
dekeden, hogy a város olcsó fához
Jusson.

A. villamosom jövedelmét más 
varosok is beáiiitják köhségveté
sükbe,
A Blájd felsorolta, hogy mi min- 
;en- épített, létesiteti a város, 
amióta ő áil az élén. Az inség- 
®unkatervet havonta beküldik a 
^ormányník. Sailer dr nak is mód 
9. in vaa azt mindig átnézni. Az 
lntégmunkások foglalkoztatásánál

a várost a méltányosság irányítja. 
Eljár annak érdekében is, hogy 
a vegvkisér’eti állomás mérsékelje 
a dijakat Fiiípn it megnyugtatta, 
bogy a szabadfürdő megépítésére 
szükséges összeg már megvan a 
város kasszájában Végül oiegkö* 
szönte a képviselőtestületnek, hogy 
megszavazta az egészségügyi in 
tázménvek felállítását és kérte,

bogy szavazzák meg a költség­
vetést is.

A közgyűlés a polgármester és 
Kós főszámvevő megéljenzése köz­
ben szavazta meg a költségvetést.

A közkórház költségvetését egy­
hangúlag fogadták el.

A rendkívüli közgyűlés a pol­
gármester zárószavaival, este fél 8 
órakor ért végeb

a Karakán!
Rotter Lajos távirata Naftán Istvánhoz

A magyar vitorlázó repülés büsz­
ke isége a »Kávásán« nevű hatal 
más vitorlázó gép amely kitűnő 
pilótájával, Rotter Lajossal együtt 
európai hírűvé -ed nagyszerű re 
kor-dteljesitmény -i révéi. Naftán 
István gépészmérnök, miit a Bé 
késcsaban szeptember 8 án, vasár­
nap megtartandó repülőnap ren 
d izőie, he'ek ó a barati levelezést 
folytatott Rotterrel, akinek a repü 
lőnap >n vaté részvételét

Rotter Lajos lemondta a 
békéscsabai szereplést bizonyos

félreértések és másiránvu elfoglalt­
sága miatt Nattán Istvánnak azon­
ban Rotterrel való régi barátsága 
aiapjan ujaob le veiével sikerült el­
hárítani az akadályokat és elosz­
latnia a félreértéleket. Ezt bito- 
nyiíja az az úgy Békéscsaba, mint 
a környék lakos -ága szá a ara öröm­
hírt jelentő távirat, amelyet ma 
kapott Nattán István Rotte" Lajos 
tói A távirat s övege szószerint 
a következő:

»A Karakánnal a repülőnapon 
személyesen résztveszek. Ro ter.«

IBP! lEEYZtfEI
ren

Fáradt
őszí napsugár pihen már a ház­
tetőkön és a réteken. Fecskerajok 
gyülekeznek a villanyvezetékek 
sorain. Még melegek a napok, de 
melegüket már hűvös, fogva 
cogtató éjszakák szaggatják meg. 
A virágpusztító fagyos tavasz óta 
egyebei sem téííün*, mint az al- 
dásthozó, termő, dús nyarat vár­
tuk — míg most egyszeribe arra 
keli éoredaü k, hogy elmúlt a 
nvár áldás és dús termés nélkül.

01 van volt ez * nyár, mint a 
mai nagyvilági élet sok ragyogó, 
céda asszonya: Meddőn égett el 
tüze; ne . érlelt gyümöcsöt nsp 
sugáré,.

*:

üfelew
pályázatot ad ik o * százhúsz ta­
nítói állásra. Százhúsz fiatal taní­
tónak ak r áll s , t )g!aikozást biz- 
tositani a kózoaUatasügyi minisz­
ter és erre a százhúsz állásra 
nvotéezer állástalan tanító és ta­
nítónő jelentkezik

Ezek szerint ebben a pillanatban 
hétezernyolc záznvolcvan „feles­
leges“ tanító van Magyarországon ?

Tévesnek kel! tartanunk ezt a 
köve keztetést, ha túlzsúfolt isko­
láinkra tekintünk s ha kezünkbe 
vesszük az analfabetizmus statisz­
tikáját. * 1 I ; ’ -jj ej

Egy hálgy sibuM
a minap a békéscsabai állomás- 
épület bejárata előtt. A hölgy az 
utolsó percekben rohant valame 
lyik vonathoz. A baleset oka a 
magassarku cipő volt, amely — mini 
a gyakorlatban látszik — futásra 
nem alkalmas, sőt még rendes já­
rásra sem, hanem csak tipegésre. 
Vajion miért járnak mégis ilven 
kényelmetlenül magas fisarkakoö 
a hölgyek? Cipősaroknak sok egy 
ilyen fadarab magassága, — fel- 
emdked isnek azonban nagyon ke 
vés. M-

Hlvaíalsban van
az iparügyi miniszter

Budapest, szeptember 2. Bor­
nemissza Géza iparügyi miniszter 
tegnap este hazaérkezett ausztriai 
pihenőjéről és ma délelőtt átvette 
bivatéla vezetését.

fiz írad-BÉlési egyházmegyei
ev. lanilélc gyűlése

Az Arad-Békési egyházmegyei 
ev. tanítók hétfőn delel ti Békés­
csabán, az ev. presbit riumi te­
remben Karsay István békéscsabai 
ev. tanító elnökletével ü ést tar 
toltak.

Az ülést a Luther ének első vér­
ijének e éneklése vezette be. majd 
ezt követőleg dr Szeherényi Gusz 
táv igazgató ieiáész mondott
i mát.

Karsay István nemes lendületű 
elnöki megnyi-ójában a küszöbön 
álló tanév törekvéséül és az is­
kolai év céljául a valláséraölesi 
alapon nyugvó Dermed nevelést 
tűzte ki, hogy a tanítványok ne 
csak okosabbak, hanem jobbak is 
legyenek. Egyik főtörekvése sz le­
gyen a tanítóságnak — mond a — 
hogy a tanítványok megtanuljanak 
ideálisan gondolkozni, amire a mii 
materiaíis világban különösen nagy 
szükség van.

Az elnök nagy tetszéssel foga­
dott megnyitóbeszéde után Szák 
K. János békéscsabai ev tanító 
» A cserkészet, minta modern pe­
dagógia egyik ttn.ezőjo« Salát 
János békéscsabai ev. tanító »Mit 
tegyünk, hogy az iskolába! k ke 
rült életpalánták el ne fonnyad­
janak« denen tartott igen értékes 
előadást. A közgyűlés jegyző- 
könyvi ponttal ju;a!mazta őket.

A részleges tisztu itás során al- 
elnöknek Kozsuch János mezőme­
gyeri ev. tankot, jegyzőnek Szák 
K. János békéscsabai ev. tanítót 
választották meg.

A közgyűlést a Himnusz el­
ének lése zárta be.

— A vagyonváltság búza szep­
temberi ára. A pénzügyminiszter 
a mezőgazdasági ingatlanok va- 
gyonváltsága fejében fizetendő búza 
arát 1935 szeptember hónapra 
métermázsánként 15 pengőben al- 
Íapkoíta meg.

— Halálozás. Liömann Adolf 
fényképész f. hó 2 án hétfőn haj­
nalban 5 órakor elhunyt. A köz­
ismert és közbe estéé-be í állott 
»Littmann bácsi« harminc éve 
dolgozott Békéscsabán. Temetése 
ma, kedden délután 4 órakor l?sz 
a kórházból, a református egyház 
szertartása zerint a felv.gi teme 
tő oe.

— A községi keresk^dő-lanonc- 
iskolába a beíratások szeptember 
6-án (pénteken) délután 3—6 óráig 
lesznek a felső kereskedelmi isko­
lában.

— Megpzüuí a Blum csirke
telepi fcíitiáj£l9 Megírtuk, hugy a 
békéscsabai Blum t ie c irke eiep 
száz munkása műn kábé. dii'Lrca-
cíak miau sztrájkba lépet?. A mun­
kások és a te ep veze ős-ge kö­
zött a tárgyalások eredménnyel jár­
tak és a murkasok uíbóí Eh ették 
a munkát.

— A szobafestők, cimfestők 
és mázuiók értekezlete. A bé-
kesvsatPa szobafestők, címfestők és 
mázolok szeptember 4 én, szerdán 
délután b órakor az ípartestület 
tanácstermében értekezletet tarta­
nak. Az elnökség kéri a tagokat, 
hogy minél nagyobb számbas és 
pontos n jelenjenek meg a . érte­
kedet« n.i

— Helyszíni szemle a békéscsa- 
! baí tehénlegelők megjavítása érde- 
í kében. Az Alföldi Zöldmező Szö- 
: vétség einötvsége ativa oa . ertesi- 
i tette szom aton a polgármestert,
I hogy a békéscsabai also es fe'ső- 
! végi legeltető társaság íe kérésére 

dr. Piukovich József, a társaság 
; ügyvezető alelnöke szeptemoer 3- 
I án Békése abán a lege ők megja- 
j vitása ügyeben a helyszínen szem- 
I lét tar5.

— A községi fiú felsökereske- 
I delmi iskolában a beíratások Szep­

tern bér 6. és 7. napjain délelőtt 8 
—1 óráig lesznek.

-— S epe ember 8- tói nyitva 
lesz a rauzeum. A muzeum igaz­
gatósága kö.li a tag közo seggel, 
hogy szepie aioer 8 í vasárnap 
es ünnepnapokon délelőtt 10 —1 ig, 
délután 3 -5 ig a muzeum nyitva 
lesz s a gyű terményeket a közön 
ség d jtaianul megtekintheti.

Uj zenekar Békéscsabán.
Megérkezett s hírneves Horváti! 
jazz- és tangó/enekar es mától 
fogva minden este vitéz Kászonyi 
éttermében hangversenye Szen­
zációs műsor. Oávetleaül hall­
gassa meg.

— Elvágta a lábát fürdés köz­
ben. P. rei János 21 éves borbély- 
segéd békéscsabai Hatház utca 7. 
szám alatti lakos vasárnap fürdőit 
a Körö sben, miközben egy éles 
tá gy négy centiméteres, igen málv 
sebet ejtett a lábán. Súlyos sérülé 
sét a mentők i<ötözték be

Ma, kedden este fél 9 órakor megnyitó DÍSZELŐADÁS a

CiREÖSZBAN!
90 tagú személyzet, 15 idomított fajló, majmok,kí­
gyók, krokodilok, a világ legkissebb lova, stb 
3000 személyt befogadó vízmentes sátor!

Csütörtökön két 
előadás, délután 
4 és este fél 9 

órakor
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• A vér felfrissítése céljából —* 
kiváltképp középkorú férfiaknak és 
nőknek — ajánlatos néhány napon 
át korán reggel egy pohár termé­
szetes > Ferenc József« keserűvizet 
inni. Világszerte rendelik az orvo­
sok a valódi Ferenc József víz hasz­
nálatát, mert ez szabályozza a bél- 
működést, előmozdítja a gyomor­
emésztést, fokozza az anyagcserét, 
javítja a vérkeringést, megnyugtatja 
az idegeket, egészséges álmot hoz 
és ezáltal új életerőt teremt.

— Beíratás az elemi iskola VII. 
osztályába. A Szent László-uteái áll. 
el. iskola igazgatósága értesíti az 
érdekelt szülőket, hogy az iskolá­
nál szervezett VII. osztályba ta­
nulókat — korlátolt számban — 
még felvesz.

— A Körösvidék könyvkereske­
dés legmagasabb áron vesz: reál- 
gimnáziumi V., VI.; leányliceumi V., 
VI.; polgári fiúiskolái I., 11., III., 
IV.; polgári leányiskolái III.; F. M. 
G. I., II. oszt. tankönyveket.

— Összeesett az utcán, a kór­
házban meghalt. Szák Györgv 51 
é\es napszámos, békéscsabai Ka­
zinczy u'ca 26. sz alatti lakos 
a Széchenyi .üget bejáratánál rosz- 
szul lett és összeesett A mentek 
a kórházba szálli ották, ahol ápo­
lás alá vették. Segíteni azonban 
nem tud ak rajla Halálai régi szív­
baja okozta. Az ügyészség a teme­
tési engedélyt megadta.

— Nekiment az ablakredőny­
nek, beszakadt a feje. Súlyos 
balesetet okozott vasárnap este 
Békéscsabán a Garti-utcában az 
egyik ház kitámasztóit sblakre- 
denye. Bakos Jenes 2b éves sző 
vőmester. békéscsabai Wesselényi- 
utca 11. szám a latú lakos m ki­
ment a redőnynek és a fejéa mint­
egy bárom centiméter bosszú zú­
zott serülést kapott. Sérülésével a 
mentcőrszobára ment, ahol első 
segédben részesítettek. Az esettel 
kapcsolatban fel kell hívni a ház- 
tulajdonosok figyelmét arra, hogv 
a redőnyöket különösen az esd 
órákban az utcára ne támasszák 
ki, mert azzal veszélyeztetik az 
utcai járó kelők testi épségét.

A rádió keddi műsora :
6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek, 

10.20: Az eishauseni rejtély. 10.45: 
Az őszi kosztüm. 12.05: Túli Ili 
gordonkázik. 12.45: Kon ez Jolán 
énekel. 1.30: Az Állástalan Zenészek 
Szimfonikus Zenekara. 4.10: Asszo­
nyok tanácsadója. 5: Hanglemezek. 
6: «Hogyan bánjék a kereskedő a 
vevővel?» Orel Géza előadása. 6.30: 
Weidingcr Ede szalonzenekara. 
6.50: «A gyalogosok és az utca lár­
mája.» Szőllőssy Alfréd előadása. 
8: Saint-Saers emlékhangverseny. 
9.50: Balogh Bandi és cigányzene- 
kara muzsikál. 10.45: Havi szemle 
francia nyelven. 11: Erős István 
szalon- és jazz zenek arának műsora 
— Budapest II.: 6.55: Mezőgazda- 
sági félóra. 7.25: Laczó István éne­
kel. 8.10: «Magyarosan.» Kertész 
Manó előadása. 8.45: Müller Béla 
és cigányzenekara muzsikál. 9.20: 
Hanglemezek.

— Ezen a héten a Lórinczy és 
Abonyi gyógyszertárak tartanak éj­
jeli szolgálatot. ..................

Uj színtársulat jSn 
a békéscsabai sziniketülelbe
A vallás- és közoktatásügyi mi­

niszter most kiadott rendeletével 
szabályozta az 1935—36. évre ki­
adott szicigazgatéi engedélyeket, 
amely szerint Békéscsabát Károlyi 
János színigazgató kapta meg. Bé­
késcsabán kívül még Félegyháza, 
Halas, Mezőhegyes, Nagykörös, 
Szarvas, Veszprém és Szemes (ta­
vaszi szezon) tartozik a szinikerü 
ietbe.

Időjárás
A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935, szeptember 2 an cél ben
Hőmimmum -j- 12*9 C° 
Hcmaximum -f 28 6 C°
A föld felszínén + 11’4 
Légnyomás 763‘7 mm.
Csapadék O'O mm,

A budapesti meteorológiai intézet 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 j 
érára: Mérsékelt déli, délnyugati ! 
szel, a nappali hőmérséklet alig 
változik, az éjjeli lehűlés kissé 
gytngül, nyugatról felhősedés, né­
hány helyen kisebb eső, vagy zi­
vatar lehetséges.

MOZI
Tengeiészklsasszony 
Bemutatja a Csaba Mozgó

sztplember 2 an és 3 an 
A film Honoluluban kezdődik, 

az ott szolgáló tengerészek közt, 
a második, nagyobbik fele az 
Egyesült Államok westpointi ka 
detisko ójában játszik. Amott, 
Honoluluban, a katonaélet nyer- 
sín kedves jelenetei közt egy ti:n- 
dérien bemu'atott hawaii benn­
szülött ten eg téncielenet lenyű­
göző hatású, hawaii gitárok szava 
mellett holdfényné a tengerparton, 
a westpcmti színhelyen a világ 
egyik 1c gnagyszerükb katenaisko- 
lajenak élete, gyakorlatozásai, pa 
rádes felvonulásai — s mint revü 
rész — egy, a növendékek által 
játszott kedves és, mulatságos mü 
kedvelőelőcdás teszik a filmet 
mesze felülállóvá az átlagosan jó 
amerikai iimeknek, Nagyszerűek 
ezek a kadétok, mind egy egy 
»jópofa«, rsgvogó életkedvükkel 
és ragyogó ^yt körtefáikkal. Hogy 
időközben egy bájos szerelmi tör­
ténet is lepereg (a tábornok leányá­
ról és a jocsfeládbÓ! való kis köz 
legényről, aki minden akadályon 
keresztül tiszt és gentleman lesz), 
ez főleg ezért jelentős, mert Ruby 
Keller és Dick Powe 1 játsszák, a 
»Mi lesz veled, emberke?« és a j 
»Rivaldafény« édesen fiatal fösze- i 
replői. Itt is üdék, kedvesek, ma I

latságosak, Dick Pc well édesebben 
és szebben énekel, mint a hires 
Bing Crosby. A zene is pompás. 
Az epizódisták közt egész sor ki­
tűnő alak van.

Véres verekedés 
a Széchenyi-liget mellett

Megszűrtek és összevertek 
egy fiatalembert

Súlyos kimenetelű verekedés 
színhelye volt vasárnap este a bé­
késcsabai Széchenyi-liget Körös­
part felőli része. Az eddigi meg­
állapítások szerint az este nyolc 
óra tájban hazafelé igyekvő Pász­
tor Mihály 21 éves földműves, bé­
késcsabai, Jósika-utca 102 szám 
alatti lakost több fiatalember meg­
támadta. A temídék közül Su- 
sánszkí András 21 éves földmű­
ves, békéscsabai, Keleti-sor 5 sz. 
alatti lakos bicskát rántott és az­
zal a fején két helyen megszurta 
Pásztort, akit azonkívül több 
bcxtrüiés is ért. Susánszki An­
drást a közben odaérkezett rendőr 
a kapitányságra állította elő, ahol 
őrizetbe vették és az eljárást meg 
indították ellene. Pásztor sebeit a 
mentők kötözték te

Ismetelten fel kell vetnünk azt 
a kérdést, hogy az üdülést kereső 
békés városi lakosság érdekében 
nem lehetne-e megtisztíts ni a li­
getet vasárnaponként a duhajkodó 
legénvek hangos csapataitól?

nalmesan gyengén játszott és ka- 
tasztrófalis vereséget szenvedpi» 
el az MTE-től. A BTE elleni méN 
kőzésük után nem nagy bizalom­
mal néztünk tegnapi meccsük elé 
de erre még sem számítottunk 
Hol van ac a régi lila-fehér lek 
kesedés ?

Békésen a Textil újra komoly- 
erejéről tett tanúbizonyságot. Óri­
ási iramú mérkőzést hozott ? 
BTE elleni találkozásuk.

A GyACnsk sem megy valami 
rózsásan. Szerencsés győzelmet 
ért el az OTK ellen, amely na­
gyon feljavult erre a bajnoki évre.

A Ma FC is igen élőnkén 
rajtolt. Nagyszerű formában lehet­
nek, mert a GyAC-ot verő TTC-t 
intézte el alaposan.

Szarvason a Turul két vállra 
fektette az ETC csapatát. A két 
csapat játéka azonban egy csep­
pet sem volt meggyőző.

Eredmények: CsAK—GvTE5:2 
MÁV—CA SS 2:1, Textil— BTE 
C:0 GyAC-OTK 2:1, Turul- 
ETC 4:2, MAFC-TTC 5:0, MTE 
—Törekvés 5:0, BISE—MÁV II, 
2:0 II. oszt. bajnoki

I. Lfga.
U'pest— Ferencváros 3:2, Sze­

ged-Budai „11“ 1:0, SBTC—So­
roksár 4:3, Törekvés—Bocskai 3:2, 
IIP kér—Budafok 1:1

rn
Sport

Nehéz küzdelemben győzött 
a CsAK és a MÁV. 

Katasztrofális vereséget mért 
az MTE a Törekvésre.

Nem hozott semmi különöseb­
bet a tegnapi bajnoki forduló. De 
mégis: a Terek' és súlyos veresé­
get szenvedett Kovácsb&zán.

A CsAK pályán két e’sőosztá- 
lyu mérkőzés volt. A CsÁK a 
GvTE-vei játszott. Nem gondol uk, 
hogy ilyen nehéz küzdelem arán 
szülessen meg a CsAK győzelme. 
Igaz ugyan, hogy a GvTE játé­
kosai clyan lelkesedést vittek já­
tékukba, hogy más ellenfél ellen 
ki is harcolták volna a győzelmet. 
A CsAK csapatát meglepte » gyű 
Jaifck mindent beleadó játéka es 
csak nehezen lendültek játékba, 
de azután az a 15 perc, az kár­
pótolt mindenért. Ez idő alatt öt 
gólt rúgtak Orosházán vasárnap 
feltét,ei ül jobban kell játszani.

A MÁV győzelme is nagyon 
nehezen született meg. Ebben az 
összetételben nem seksikerre szá­
míthatnak a vasutasok. Ha törté­
netesen tegnap nem a ssrkadi csa­
pat az ellenfele, úgy könnyen ve­
reségről számolhatunk ma be. A 
CASS nagyon primitiv futballt ját­
szik. Egyetlen komoly tudású já­
tékosuk van: Tóth kapus, akit 
nem kell külön bemutatni

A Törekvés Kovácsházán szá-

Tőzsde
Valutái:

Angol font 16*75—1705
ICO Dollár 337 40—341*40
ICO Hollandi forint 229 05—231C5
ICO Német márka 136*00—137 60
100 Cseh korona 14*15—14 35
100 Dinár 7*80-7 95
100 Lira 29*90—30 25
100 Francia frank 22 30—22 50
100 Svájci frank 110 70—111*65
100 Lei 2*90-3*10

Gabonaárait:
77 kg, tv. búza 15 30—15 50
78 kg. tv. búza 15 40—15'65
79 kg. tv. búza 15*55—15*80
80 kg. tv. búza 15*70—15*90
Tengeri 14 50—14 63
Rozs 13*80—1390
Takarmányárpa 15 80—16 00
Sőrárpa 16 00—16 25
Korpa 11*75—1190
Zab 16 60—16*73

Készárú piac;
Az irányzat gyengébb, forgalom 

mérsékelt. A rozs 25—35, árpa 
20—25, korpa 10 fii érrel olcsóbb

Ferencvárosi sertésvásár:
Árak: Fiatal könnyű 60—70 

közép 88—90, n?héz 95—97.

BÉKÉSCSABAIAK TALÁLKOZÓHELYE AZ SÜRGÖNYCXM s
„HOTELIST.“

Billiók könyve:
379. Ohnet: A vasgyáros II. kötet 
380 Hiller Pál: Held Péter és a véletlen. 
381. Courths Mahler: Szegény szivem. 
332. Gert Roihberg : Három ember.

Kaphatók
„Körösvidék“ könyvkereskedésében.

ISTVfiH KIRfilY SZáLlOBfl
StÍRGÖNYCIM i JUT

„hotelist.“ BUDAPEST, V., P0D1BAMCZKY-UTCA 8.
Nyugati pályaudvar mellett. Telefon: (Interurban) 202—43, 294—34.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda.
VT e szobában központi fűtés, hideg, meleg folyóvíz és telefon. 
Litt. Szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem. A keleti

_palTacdvart61j5zvetlen villamosösszeköttetés 2. és 46-os kocsikkal.
A kiadásért felelős Uhrin János.

I I

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ár* tíz estiig hétkőzsep 
Ciliéi, vasár- én íaespaap 60 fillér.
Sag fcetgive« esedett szó daplá* tti®'1- 
Xérjtik vidéki hirdetőinket, bogy * hirdet*1 
árát a szöveg beküldésével agyidejftleg 6®‘ 
küldési aziveekedjenek. A hirdetéeek *íl 

poets bélyegbe» is beküldhető.

Kerékározni tudó ügyes fiú kifutónak leire 
tetik. Gajdács. Vége hid mellett.

Hollós iislcíafíó olcsón eladó. B®'
ross utca 7.__________________

Biliiardasztal, söreparatus, kimérőpuld, tor 
szűrő és egyéb vendéglői berendezések * 
adók a Kereskedelmi Csarnokban.

Kéí szoba konyhával, fáskamra-
val, padlással azonnal olcsón kiadó. 
körössor 2. (Tüdőgondozó mellett) __
Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt-


